

CERTIFICATE

The Certification Body of TÜV SÜD Management Service GmbH

certifies that



FUCHS LUBRITECH GMBH Werner-Heisenberg-Str. 1 67661 Kaiserslautern Germany

including the sites and scope of application see enclosure

> has established and applies a Quality Management System.

An audit was performed, Report No. 70013533.

Proof has been furnished that the requirements according to

ISO 9001:2008

are fulfilled.

The certificate is valid from 2017-09-22 until 2018-09-14. Certificate Registration No.: 12 100 26336 TMS.

Product Compliance Management Munich, 2017-08-02



Page 1 of 2

CERTIFICAT

CERTIFICADO

СЕРТИФИКАТ

CERTIFICATE

ZERTIFIKAT



語記言

CERTIFICATE

ZERTIFIKAT



Enclosure of Certificate Registration No.: 12 100 26336 TMS

Sites	Scope of application
FUCHS LUBRITECH GMBH Werner-Heisenberg-Str. 1 67661 Kaiserslautern Germany	Development and distribution of high-performance lubricants, concrete release agents, metal forming lubricants
FUCHS LUBRITECH GMBH Werner-Heisenberg-Str. 1 67661 Kaiserslautern Germany	Production of high-performance lubricants, concrete release agents, metal forming lubricants including servicing
FUCHS LUBRITECH GMBH (FLT Oberflächentechnik) Königsbergerstrasse 2 85386 Eching Germany	Gleitmo-bond coating service
FUCHS LUBRITECH GMBH Braugasse 1 01809 Dohna Germany	Production and distribution of high-performance lubricants and metal forming lubricants

M. Meg

Product Compliance Management Munich, 2017-08-02

Page 2 of 2

